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香港市民保護知識產權意識調查
自1999年起持續跟進公眾對保護知識產權的認知

2022主要統計數字

> 90% 76.4%
聽過「正版正貨承諾」

計劃

促進本地創意產業和
文化藝術發展

促進本地創新科技發展

吸引外來資金及
提升香港的競爭力

推動有關知識產權的
專業服務

>60%
保護知識產權及
建設香港成為

區域知識產權貿易中心
有助…

同意

知悉知識產權署是負責
註冊知識產權及宣傳推
廣對保護知識產權的認

知的政府部門

IP78.6%
知道有保障知識產權的

法例
(版權、商標、專利)
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使用
數碼內容*

78.4% 在過去一年內沒有使用未
獲正式授權的網站／串流平台上載、
下載或直接點播任何侵權資訊

95.0%在過去一年內很少／沒有
購買盜版或冒牌貨品

行為

態度

購買
實體貨品^

81.3% 84.1%

首三項原因 –

• 獲正式授權的途徑分類清晰，方
便找到作品

• 擔心在非法網站感染電腦病毒

• 遵守知識產權法例

首三項原因 –

• 沒有購買盜版或冒牌貨品的需要
／興趣

• 正版貨品質素有保證

• 尊重知識產權／支持正版貨品

13.4% 在過去一年內曾使用未獲正式授
權的網站／串流平台上載、下載或直接點播
侵權資訊

3.7% 在過去一年內有購買盜版或冒牌
貨品

首三項原因 – 首三項原因 –

• 免費

• 更新的資訊

• 使用獲正式授權的網站價錢太貴

• 正版貨品價錢太貴

• 購買時不知道是盜版或冒牌
貨品

• 人用我用

*8.1%不知道／很難說／不記得 ^1.3% 拒絕回答／很難說／不記得

同意 同意

「在明知侵犯知識產權的情況下，
仍然在未獲正式授權的網站／串
流平台上載、下載或直接點播有
關資訊，是不道德的行為」

「在明知侵犯知識產權的情況
下，仍然購買盜版或冒牌貨品

是不道德的行為」
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